



УКРАЇНСЬКЕ ЯДЕРНЕ ТОВАРИСТВО

(УкрЯТ)

Протокол № 113

засідання Правління громадської організації «Українське ядерне товариство»

28 вересня 2018 року

м. Київ

В засіданні взяли участь: 23 члена Правління (62%). Реєстр учасників засідання додається.

На підставі п. 6.12 Статуту товариства Правління правомочне приймати рішення.

В засіданні взяли участь:

- Член Ревізійної комісії –

Беньковська А.О.,

- Керівники відокремлених підрозділів –

Адамович О.І. (ВП УкрЯТ на базі Рівненської АЕС),

Лобач К.В. (ВП УкрЯТ в м. Харкові),

Масько О.М. (ВП УкрЯТ в м. Києві на базі ДП «ДНІЦ СКАР»),

Михайлов О.В. (ВП УкрЯТ на базі ІПБ АЕС НАН України),

Хорошева Л.М. (ВП УкрЯТ в м. Славутич на базі ВП «АРС»).

- Запрошені особи:

Коноплев О.П.

Шендерович В.Я.

До початку обговорення порядку денного Запайщиков К.В. поінформував членів Правління про актуальні питання взаємодії з Комітетом Верховної Ради України з питань ПЕК протягом 9 місяців 2018 року.

Член Правління Запайщиков К.В. зазначив, що Верховна Рада України зареєструвала законопроект «Про Державний бюджет України на 2019 рік» (№9000 від 15.09.18), відповідно до якого у 2019 році запропоновано призупинити фінансування заходів у частині соціально-економічної компенсації ризику населення, що проживає на території зони спостереження ядерних об'єктів, а також призупинити спрямування коштів у вигляді субвенції із спеціального фонду Державного бюджету України до спеціальних фондів бюджетів обласних, районних, міських рад монофункціональних міст – супутників ядерних установок і підприємств з видобування і переробки уранових руд. Костянтин Запайщиков наголосив, що прийняття цього законопроекту із подібними новаціями може призвести до кризової ситуації в атомній галузі України. Враховуючи це, закликав членів Правління докласти максимальних зусиль щодо недопущення призупинення фінансування територій, прилеглих до розташування ядерних об'єктів за рахунок зборів на соціально-економічну компенсацію ризику населення.

Порядок денний:

1. Звіт про роботу секретаріату ГО «УкрЯТ» з січня по серпень 2018 року.
(Виконавчий секретар Лавренов Д.А.)
2. Про стан будівництва ЦСВЯП.
(Інформація – члена Правління Рибчука О.М.).
3. Про участь ветеранів УкрЯТ в експертно–аналітичній діяльності стосовно поточних проектів ДП «НАЕК «Енергоатом». (Інформація Президента ВП ГО «УкрЯТ» Муляра Г.М. і почесного президента ВП ГО «УкрЯТ», голови експертно-аналітичної ради при президенті ДП «НАЕК «Енергоатом» Броннікова В.К.).
4. Про діяльність ВП ГО «УкрЯТ».
(Інформація виконавчого секретаря Лавренова Д.А., керівників ВП ГО «УкрЯТ»).
5. Про внесення змін до підручників фізики для загальноосвітніх шкіл щодо атомної енергетики України.
(Інформація виконавчого секретаря Лавренова Д.А.).
6. Про видавничу діяльність ГО «УкрЯТ».
(Інформація виконавчого секретаря Лавренова Д.А.).
7. Стан роботи Молодіжної секції ГО «УкрЯТ» і заходи щодо її вдосконалення.
(Інформація Хомича О.М. – голови Молодіжної секції).

По першому питанню порядку денного слухали звіт виконавчого секретаря Товариства Лавренова Д.А. про роботу секретаріату ГО «УкрЯТ» з січня по серпень 2018 року.

Запитань до Лавренова Д.А. не надходило.

Вирішили:

1. Звіт виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про роботу секретаріату ГО «УкрЯТ» з січня по серпень 2018 року затвердити.
2. Керівникам відокремлених підрозділів ГО «УкрЯТ», членам Правління інформувати членів Товариства про роботу секретаріату ГО «УкрЯТ» з січня по серпень 2018р.

Рішення прийняте одногolosно.

По другому питанню порядку денного слухали інформацію члена Правління Рибчука О.М. про стан будівництва ЦСВЯП.

Запитання по інформації:

Коровкін В.О.: Чи передбачено проектом будівництва ЦСВЯП розширення транспортних коридорів енергоблоків №1 і №2 РАЕС і за чий рахунок?

Рибчук О.М.: Ні, не передбачено. В свою чергу адаптація енергоблоків українських АЕС має здійснюватися коштом НАЕК «Енергоатом».

Муляр Г.М.: Коли можна буде організувати відвідання будівельного майданчика членами Правління ГО «УкрЯТ»?

Рибчук О.М.: Візит на майданчик ЦСВЯП доцільно здійснити навесні чи влітку 2019 року.

Вирішили:

1. Інформацію члена Правління Рибчука О.М. про стан будівництва ЦСВЯП взяти до відома.

2. Секретаріату Товариства передбачити в плані роботи на 2019 рік організацію відвідування будівельного майданчика ЦСВЯП та інших об'єкті зони відчуження ЧАЕС членами Правління ГО «УкрЯТ» і членами Молодіжної секції.

Рішення прийняте одноголосно.

По третьому питанню порядку денного слухали інформацію Президента ГО «УкрЯТ» Муляра Г.М. і почесного президента ГО «УкрЯТ», голови Експертно-аналітичної ради при президенті ДП «НАЕК «Енергоатом» Броннікова В.К. про участь ветеранів УкрЯТ в експертно-аналітичній діяльності стосовно поточних проектів ДП «НАЕК «Енергоатом».

Президент ГО «УкрЯТ» Муляр Г.М. поінформував про те, що Експертно-аналітична рада в 2018 році значно активізувала діяльність. Члени ЕАР беруть участь в роботі громадських рад при профільних міністерствах і відомствах, в роботі Атомпрофспілки.

Члени ЕАР Бронніков В.К., Коровкін В.А., Кремень М.Г. взяли участь в міжнародних нарадах і конференціях в Австрії, Вірменії та Чехії.

Голова ЕАР при президенті ДП «НАЕК «Енергоатом» Бронніков В.К. доповів про те, що протягом поточного року відбулось 7 засідань ради. Проводиться робота щодо створення експертно-аналітичних рад при генеральних директорах всіх АЕС. Визначено перелік першочергових заходів, які необхідно терміново вирішувати, в тому числі в сфері удосконалення законодавчої та нормативної бази, а також створенні нових потужностей.

Запитань по інформації не надходило.

Вирішили:

1. Інформацію Президента ГО «УкрЯТ» Муляра Г.М. і почесного президента ГО «УкрЯТ», голови Експертно-аналітичної ради при президенті ДП «НАЕК «Енергоатом» Броннікова В.К. взяти до відома.

2. Схвалити участь ветеранів ГО «УкрЯТ» в експертно-аналітичній діяльності стосовно поточних проектів ДП «НАЕК «Енергоатом» і рекомендувати голові ЕАР періодично інформувати Правління ГО «УкрЯТ» про діяльність ради.

Рішення прийняте одноголосно.

По четвертому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про діяльність відокремлених підрозділів ГО «УкрЯТ».

Лавренов Д.А. доповів про те, що станом на вересень 2018 року діє 10 відокремлених підрозділів ГО «УкрЯТ». В цьому році були створені відокремлені підрозділи в місті Харкові (01.02.2018р.) і в Дніпропетровській області на базі ДП «Східний ГЗК» (08.06.2018р.).

Також Лавренов Д.А. поінформував про заходи, що були проведені відокремленими підрозділами протягом поточного року – весняна та літня ядерні школи, конференції, форуми, лекції, кругли столи та інші інформаційно-просвітницькі та наукові заходи.

Запитань до Лавренова Д.А. не надходило.

Виступив:

Адамович О.І. – заступник голови ВП ГО «УкрЯТ» на базі ВП «Рівненська АЕС», який поінформував членів Правління про те, що в складі цього відокремленого підрозділу діє 200 активних членів, додатково подано 30 заяв про вступ в члени ГО «УкрЯТ».

Члени ГО «УкрЯТ» взяли участь в святкуванні Дня створення РАЕС, провели веломарфон і крос, беруть участь в стажуванні кадрового резерву, проводять тематичні лекції в навчальних закладах, в тому числі в Національному університеті «Львівська політехніка» і Одеському національному політехнічному університеті.

Подякував Правлінню і секретаріату за організаційну і фінансову підтримку ініціатив і заходів ВП ГО «УкрЯТ» на базі ВП «Рівненська АЕС».

Вирішили:

1. Інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про діяльність відокремлених підрозділів ГО «УкрЯТ» взяти до відома.

2. Керівникам відокремлених підрозділів до 15 листопада п.р. подати в секретаріат проекти планів роботи на 2019 рік і розрахунок фінансових коштів для забезпечення виконання заходів, передбачених планом.

Рішення прийняте одногolosно.

По п'ятому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про необхідність внесення змін до підручників фізики для загальноосвітніх шкіл щодо атомної енергетики України.

Зміст інформації: Секретаріатом був проведений аналіз інформації в підручниках фізики для загальноосвітніх шкіл щодо атомної енергетики України, який виявив багато неточностей і помилкових даних. Цей аналіз був надісланий членам Правління електронною поштою. Було запропоновано подати в секретаріат експертні висновки і пропозиції стосовно внесення змін в зміст підручників фізики, після чого надіслати листа на адресу Міністерства освіти і науки України.

Запитань до Лавренова Д.А. не надходило.

Вирішили:

1. Інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про необхідність внесення змін до підручників фізики для загальноосвітніх шкіл щодо атомної енергетики України взяти до відома.

2. Виконавчому секретарю Лавренову Д.А. з урахуванням пропозицій і зауважень членів Правління направити відповідного листа із зауваженнями та пропозиціями Міністру освіти і науки України, а також директору Інституту модернізації змісту освіти.

Рішення прийняте одноголосно.

По шостому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про видавницьку діяльність ГО «УкрЯТ».

Зміст інформації: Українським ядерним товариством було засновано періодичне видання журналу «Вісник Українського ядерного товариства», що був зареєстрований Державним комітетом України у справах видавництв, поліграфії та книгорозповсюдження 7 вересня 1993 року за № КВ-63. Цей журнал видавався до 2012 року двічі на рік не великим тиражом до 500 примірників і розповсюджувався в первинних осередках Товариства.

В останні роки в наслідок обмеженого бюджету УкрЯТ і низки організаційних труднощів видання Вісника було призупинено.

В липні поточного року члени Правління УкрЯТ Васильченко В.М. и Носовський А.В. запропонували об'єднати зусилля ДП «ДНІЦ СКАР», Інституту проблем безпеки АЕС і Українського ядерного товариства і виступити співзасновниками друкованого засобу масової інформації – журналу «Ядерна енергетика та довкілля», для чого укласти установчий договір.

Запитань до Лавренова Д.А. не надходило.

Вирішили:

1. Видання журналу «Вісник Українського ядерного товариства» зупинити з 01 січня 2019 року.

2. Українському ядерному товариству виступити співзасновником друкованого засобу масової інформації – журналу «Ядерна енергетика та довкілля», для чого доручити Президенту Українського ядерного товариства укласти установчий договір між Державним підприємством «Державний науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування» та Інститутом проблем безпеки атомних електростанцій Національної академії наук України.

3. Передбачити в журналі «Ядерна енергетика та довкілля» сторінку Громадської організації «Українське ядерне товариство».

4. Доручити Виконавчому секретарю виділяти з бюджету ГО «УкрЯТ» третину коштів від вартості тиражу для оплати видання журналу «Ядерна енергетика та довкілля».

Рішення прийняте одноголосно.

По сьомому питанню порядку денного слухали інформацію голови Молодіжної секції ГО «УкрЯТ» Хомича О.М. про стан роботи Молодіжної секції ГО «УкрЯТ» і заходи щодо її вдосконалення.

Запитань до Хомича О.М. не надходило.

Вирішили:

1. Інформацію голови Молодіжної секції ГО «УкрЯТ» Хомича О.М. про стан роботи Молодіжної секції ГО «УкрЯТ» і заходи щодо її вдосконалення взяти до відома.

2. Схвалити діяльність Молодіжної секції, спрямовану на залучення молоді до участі в роботі Товариства, розвиток активності молодих членів УкрЯТ в діяльності трудових колективів і наукової роботі.

Рішення прийняте одногolosно.

Голова



Г.М. Муляр

Секретар



М.В. Чуряк